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Omul care face 
lemnul să cânte

Vremea frumoasă din weekend-ul 
23-24 martie a fost o invitație pentru 
păuleșteni să-și petreacă timpul liber 
în natură. O destinație preferată 
a fost esplanada din Pădurea Păulești 
care, la începutul acestui an, a primit un nou look. Aleile, pustii 
altădată, pline de gropi și gunoaie, s-au transformat spectaculos, 
locul fiind readus la viață de primii vizitatori, care s-au bucurat 
de peisaj și de soare, împreună cu familia și prietenii.

Comitetul de Avizare al Administrației Fondului pentru Mediu (AFM) 
a avizat, în ședința din data de 4 martie, construirea unei piste de biciclete 
în comuna noastră, cu o lungime de 7,5 km. AFM va suporta 
integral costul lucrării, care este în valoare de 7,4 milioane lei.                 PAG.8

Anton Negruţ, sau „nea Toni”, 
cum îi zic cunoscuţii, 

este un autodidact de când se ştie. 
Toată viaţa şi-a urmat pasiunile, 

considerând că, pentru fiecare 
dintre ele, va veni timpul potrivit. 

Acum, îşi umple zilele 
de la pensie cu o artă străveche: 

meșteritul fluierelor.   PAG.4

AFM a aprobat pista de biciclete!

1 Maxima lunii
„O viață 

fără dragoste 
este asemenea 

unui an 
fără primăvară.

(Octavian Paler)

Profitând de cele câteva zile cu soa-
re, drumarii au trecut la reabilitarea 
infrastructurii stradale din comună. 
Au început cu asfaltarea unor tron-
soane din str. Pădurii și Calea Unirii 
(de la unitatea militară la granița cu 
satul Găgeni), drumuri afectate de 
lucrările de extindere a rețelei de 
canalizare a apelor menajere. 

Drumarii au dat startul 
lucrărilor de asfaltare 

Începând cu data de 1 mai,  facturile 
păuleștenilor pentru serviciul de a-
limentare cu apă potabilă vor scă-
dea cu 10%.  Reducerea a fost decisă 
de către autoritățile locale, după 
ce acest serviciu public a intrat în 
administrarea Consiliului Local, prin 
noua companie înființată - SC APĂ ȘI 
CANAL Păulești.                             PAG.5                           

Factura la apă
se ieftinește cu 10%

A venit primăvara și pe aleile 
din Pădurea Păulești
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Agenda Consiliului Local
hotărârile Consiliului Local, 

taxele şi impozitele locale,
rapoartele de activitate 

ale aleşilor locali,
 precum şi alte date 
şi informări care ţin 

de interesul public 
pot fi consultate şi pe site-ul 

www.comunapaulesti.ro

Primul proiect - revocarea rezilierii 
contractului de delegare a serviciu-
lui public de alimentare cu apă, so-
licitare transmisă Consiliului Local de 
către operatorul PAMA, discutat în 
ședința extraordinară din data de 22 
martie, a fost respins în unanimitate. 
Același scor s-a repetat și pe 25 mar-
tie, dar cu voturi „pentru” la propune-
rea de delegare a gestiunii directe a 
serviciului către nou înființata com-
panie de APĂ ȘI CANAL Păulești, ad-
ministrată de Consiliul Local. Practic, 
cele două decizii consfințesc trans-
ferul acestui serviciu public înce-
pând cu data de 1 mai 2024.
Revenind la prima ședință, organi-
zată în data de 15 martie, aleșii lo-
cali au fost invitați să dezbată și să 
se pronunțe asupra a 11 proiecte de 
hotărâre. 
Cinci dintre inițiative au vizat ches-
tiuni de ordin social - constituirea 
echipei mobile pentru intervenții de 
urgență în cazurile de violență do-
mestică, aprobarea programului a-
nual privind regimul finanţărilor ne-

rambursabile de la bugetul local a-
locate pentru activităţi nonprofit, 
stabilirea situațiilor pentru care se 
pot acorda ajutoare de urgență, a-

probarea Planului Local de Acțiune 
privind incluziunea cetățenilor de et-
nie romă din comună și a Diagnozei 

Problemelor Sociale pentru anul tre-
cut. Toate proiectele au fost votate.

DOUĂ DEMISII 
DIN CONSILIUL LOCAL
Pe agenda ședințelor din luna martie 
au figurat și proiectele de hotărâre 
prin care s-a luat act de demisia a doi 
membri din Consiliul Local - Cristian 
Manole și Cătălin Decu, și de vacan-
tarea celor două locuri, care ar urma 
să fie ocupate, până la finalul aces-
tui mandat, de supleanții aflați pe 
lista candidaților PSD la alegerile din 

2020.
Un alt punct de pe ordinea de 
zi, influențat tot de viitoarele 
alegeri, a fost reprogramarea 
Festivalului Cireșelor, eveni-
ment dedicat zilelor comunei, 
din ultimul weekend al lunii 
mai, pentru perioada 15-16 
iunie. Motivul: manifestările 
publice cu acest caracter in-

tră la categoria de „materiale de pro-
pagandă”, interzise pe perioada cam-
paniei electorale.

Agendă plină pentru aleșii locali în luna martie: consiliul 
s-a întrunit de trei ori, având de analizat și aprobat 
21 de proiecte de hotărâre! Transferul serviciului public 
de alimentare cu apă a continuat să rămână în atenția
„legislativului” local, care s-a pronunțat asupra 
a două documente. Ambele au primit numărul maxim 
de voturi, însă doar una dintre inițiative a fost... aprobată!
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„Actul de identitate” al SPCLEP
a împlinit un an
În urmă cu un an, pe 13 martie 2023, Primăria Păuleşti 
inaugura un nou departament în cadrul administrației 
locale, destinat numai păuleștenilor: Serviciul Public Co-
munitar de Evidență a Persoanelor, pe scurt, SPCLEP. 
„Este o realizare bună pentru locuitorii comunei, care nu 
vor mai fi nevoiți să piardă timp cu deplasarea sau statul 
la cozi în altă localitate pentru eliberarea unui act de 
identitate sau a unui certificat de stare civilă. De astăzi, 
am adus acest serviciu mai aproape de păuleșteni” - de-

clara Sandu Tudor, ime-
diat după deschiderea noii 
activități.
Serviciul nou înfiinţat a be-
neficiat de toate dotările 
cerute de lege şi se des-
făşoară în cele mai bune 
condiţii. Tinerii funcţionari, 

care s-au pregătit special în vederea preluării atribuţiilor, 
au dovedit profesionalism şi eficacitate, 947 de cărţi de 
identitate fiind înmânate cetăţenilor comunei în toată 
această perioadă. 
De asemenea, au fost înscrise 94 de reşedinţe şi au 
fost eliberate numeroase adeverinţe privind istoricul 
de domiciliu necesare cetăţenilor la alte instituţii ale 

statului. „Suntem încântaţi când vedem că oamenii 
sunt mulţumiţi că pot face toate demersurile la noi în 
comună, iar depunerea cererilor durează doar câteva 
minute - ne-a spus coordonatorul serviciului, Andreea 
Săbăreanu, care se pregătește deja pentru noul „nivel”: 
digitalizarea. În mai puțin de un an, vom emite din acest 
birou cărți electronice de identitate.”
În cadrul acestui serviciu, funcţionează și Starea civilă, 
birou care anul trecut a înregistrat un record de acte în-
registrate şi certificate eliberate.
Pentru orice informaţie privind evidenţa persoanelor şi 
starea civilă, vă puteţi adresa SPCLEP Păuleşti prin email 
spclep_paulesti@ph.e-adm.ro sau la numărul de telefon 
0754 053 131.

Conform Codului fiscal, contribuabilii 
mai au la dispoziţie doar câteva zile 
pentru a se încadra în termenul legal 
de plată a primei „rate” (31 martie) 
pentru impozitele datorate la bu-
getul local pe clădiri, terenuri și au-
tovehiculele din proprietate.
Reamintim, păuleștenii care vor achi-
ta în primul trimestru tot impozitul 
datorat în anul fiscal vor primi o 
bonificaţie de 10 la sută. 
Pe de altă parte, nerespectarea ter-
menului de 31 martie implică ma-
jorări de întârziere de 1% din cu-
antumul obligațiilor fiscale (jumătate 
din suma datorată pe întreg anul) 
neachitate), calculate pentru fiecare 
lună sau fracție de lună. 

31 martie - scadență 
pentru plata impozitelor În 2024, vor primi tichete de alimen-

te pensionarii din sistemul public de 
pensii, familiile şi persoanele singure 
care au stabilit dreptul la venitul 
minim de incluziune, precum şi per-
soanele încadrate în grad de handi-
cap care au venituri de până la 2000 
de lei. De asemenea, pot beneficia de 
tichete şi familiile cu cel puțin doi co-
pii, familiile monoparentale care nu 
primesc venit minim de incluziune 
şi care au venituri mai mici de 675 

lei/membru de familie, dar și per-
soanele fără adăpost, care trebuie să 
depună o cerere în numele familiei şi 
o declaraţie pe proprie răspundere la 
serviciul Asistenţă socială din cadrul 
Primăriei Păulești. Banii pot fi folosiţi 
doar pentru cumpărarea de alimen-
te şi nu se pot face retrageri de nu-
merar de pe card.
Pachetele cu alimente se vor acorda 
semestrial în 2024, familiilor și per-
soanelor care beneficiază de venit 

minim de incluziune, 
cele aflate temporar 
în situaţii critice şi 
membrii familiilor 
beneficiare de ajutor 
pentru familia cu 
copii. Pachetele vor 
conţine lapte, smân-
tână, ulei, orez, zahăr, 
făină, mălai, paste, 
conserve, gem, pate 
şi roşii în bulion.

Noutăți privind tichetele alimentare
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Un târg, un fluier, un copil...
Pasiunea pentru acest instrument s-a născut atunci când 
mergea la păscut cu vaca şi oile, într-un sat de la lângă 
Ploieşti. Auzea ciobanii cântând la fluier şi i se părea „că-i 
o minune că pot cu o bucată de lemn să plângă aşa...”
„Când aveam vreo şase ani, am mers cu părinţii la 
Ghighiu, la un târg. Aveam la mine banii strânşi de 
la Pluguşor, 18 lei, şi-mi promisese tata că pot să-mi 
cumpăr cu ei ce îmi place... Un negustor avea pe tarabă 
şi naie, şi fluiere... dar cel mai ieftin fluier costa 20 de lei. 
Mi-a fost ruşine să mă tocmesc, iar în gând mi-am promis 
ca anul următor să revin. A rămas un gând, un vis neîm-
plinit şi, când anii au trecut, mi-am tot cumpărat fluiere 
din târguri, ultimul de la Râşnov. Mă jucam cu gândul că 
aş putea confecţiona chiar eu fluierele la care să cânt...”

Zile de muncă
Pasiunea încolțită în inima lui de copil l-a determinat 
să se apuce singur de confecționat fluiere. „Desigur, 
primele încercări au fost din soc, dar pentru mine era im-
portant că învăţam...” - își amintește nea Toni, care îmi 
arată cu mândrie primul său fluier, aproape de aceeaşi 
vârstă cu el.
Sunetul fermecător produs de fluieraș necesită multă 
îndeletnicire. „La un fluier lucrez câteva zile. Mai întâi, 
aleg bucata de lemn, după care, înconjurat de cuțite, 
lupe și aparate de găurit scobesc lemnul, ca să se nască 
mai apoi notele muzicale. Când găurești bucata de lemn, 
dacă ai greșit, s-a dus pe apa sâmbetei...” 
Apoi, urmează ornatul şi pictatul lemnului, pentru că ar-
tistul nostru popular crede că fiecare instrument capătă 
mai multă viaţă dacă este colorat. Alege modele popu-
lare, cireşe, că doar suntem din Păuleşti, sau încearcă să 
reproducă motive de pe straiele tradiţionale româneşti.
Fireşte, cel mai bine lucrezi când asculţi muzică, iar nea 
Toni nu face excepţie. Cu acordurile naiului lui Gheorghe 
Zamfir îşi împacă şi soţia care, uneori, e deranjată de res-
turile de lemn înşirate de meşter prin casă. „Mă mai supăr, 
că el dintotdeauna meştereşte câte ceva şi eu trebuie să 
strâng în urmă - se preface doamna Zinica îmbufnată, dar 

Omul care face lemnul să cânte
Anton Negruţ, sau „nea Toni”, 

cum îi zic cunoscuţii, este un autodidact 
de când se ştie. Toată viaţa şi-a urmat 

pasiunile, considerând că pentru 
fiecare dintre ele va veni timpul potrivit. 

Acum, pentru că şi-a încheiat cariera 
de maistru electrician, îşi umple zilele de 

pensionar cu confecţionarea de fluiere.
îl laudă în lipsă: Fluierele lui au ajuns şi în Spania, unde 
locuiește o nepoată. Prietenii ei au fost încântaţi când au 
aflat că este făcut artizanal, chiar de Toni!”

Tradiţii pierdute
Dacă la început meșterea fluiere pentru propria plăcere, 
acum se gândeşte să-şi îmbunătăţească meşteşugul, că-
utând mereu materiale noi din care să le confecţioneze. 
Nu s-a gândit niciodată să încerce să le vândă, dar îşi 
doreşte mult să aibă pe cine învăţa meseria sa cea nouă. 
„Dacă te gândeşti, asta ne face pe noi diferiţi, tradiţia. 
Dar, nici să ai nevoie, nu mai găseşti un sobar, un cea-
sornicar, un meşter să sape fântâni, un olar... nici chiar ia 
noastră populară nu mai e ce a fost, că e tot reinterpetată, 
dar... făcută prin China” - spune cu părere de rău.
Soluţia? O avem la îndemână, dar „din lipsă de timp, din 
graba asta cu care facem totul, uităm să ne mai învăţăm 
copiii obiceiurile.”

*
Zinica şi Toni au rămas în mica grădină de lângă casă, 
unde plantează flori de primăvară şi altoiesc pomi, o altă 
pasiune a pasionatului nostru consătean. Povestesc atât 
de frumos despre copilăria cu lipsuri, e adevărat, dar cu 
daruri preţioase de care ar fi bine să ne amintim din când 
în când. Ne ajută să ne regăsim, să ne îmbogăţim, să ne 
urmăm pasiunile.
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Ce faci când eşti nemulţumit 
de un serviciu pe care-l plăteşti? 
Dar când plăteşti pentru ceva 
ce nu primeşti? 
Ţi se pare firesc că ai plătit 
luni de zile pentru 
îmbunătăţirea unor servicii 
şi societatea comercială 
care trebuia să o facă 
ridică din umeri?

Sunt întrebări normale pentru fieca-
re dintre noi. Cu atât mai mult atunci 
când este vorba despre confortul şi 
sănătatea noastră. 
Aşa a gândit şi administraţia locală. 
Operatorul serviciului de alimentare 
cu apă a fost notificat în mod repetat, 
dar a ales să nu respecte calitatea 
serviciilor asumată prin contractul 
de delegare, în pofida sumelor im-
portante cheltuite din bugetul local 
pentru creşterea capacităţilor de 
stocare a apei şi modernizarea re-
ţelei. PAMA părea că are o singură 
obligaţie, aceea de a anunţa pe face-
book avariile din sistem.

Comuna Păulești are 
propriul serviciu de apă
Prin hotărârea Consiliului Local nr. 
20/25.03.2024, comuna îşi va admi-
nistra singură serviciile care ţin de ali-
mentarea cu apă, iar banii nu vor mai 
merge în buzunarele unui operator 

Apă mai ieftină la robinet

privat, ci vor fi folosiţi doar în bene-
ficiul cetăţeanului. „Apă și Canal”
este societatea Consiliului Local şi va 
prelua contractele de furnizare a ali-
mentării cu apă şi de canalizare ale 
tuturor gospodăriilor din comună.
Pentru a vă informa privind contrac-
tul de furnizare a apei, indicatorii de 
performanţă sau noul preţ, şi pentru 
a evita dezinformarea puteţi accesa 
secţiunea MOL din site-ul primăriei: 
www.comunapaulesti.ro.
Noua societate şi-a publicat deja 
planul de acțiune. Investiţiile asu-
mate vin să continue programul de 
modernizare dezvoltat în ultimii ani 
de administraţia locală. Din 2014 și 
până anul trecut, Primăria Păuleşti 
a cheltuit echivalentul unui milion 
de euro pentru construirea a două 
rezervoare de câte 500 mc în Găgeni 
și echiparea lor cu un sistem de do-
zare hipoclorit de sodiu, extinderea 
rețelei de apă în cartierele loturilor 
de casă din satele Păuleşti, Cocoşeşti 

şi Găgeni, execuţia unui puț de foraj 
tot în Găgeni, extinderea reţelei de 
apă în zona Simina, echiparea siste-
mului cu pompe de apă şi automa-
tizarea reţelei. Aceste investiţii ar fi 
trebuit să se vadă în calitatea servi-
ciilor oferite de PAMA, dacă ar fi fost 
administrate corect.
Pe lângă aceste proiecte, finalizate 
între 2014 și 2024, Primăria Păulești 
a finanțat în această perioadă și 
reparațiile la rețeaua de apă, precum 
și execuția de branșamente (lucrări 
evaluate la alți 600.000 de euro!) și
are în curs de execuție alte cinci in-
vestiții majore, finanțate de la bu-
getul local sau de la cel de stat, a 
căror valoare totală depășește un 
milion de euro. 

Facturi noi din luna mai
Facturarea serviciilor va începe din 
luna mai 2024, în urma încheierii no-
ilor contracte. Preţul apei va scădea 
de la 3,53 lei/mc la 3,23 lei/mc, preţ 
avizat de ANRSC în anul 2020.
Vă întrebaţi poate de ce până acum 
aţi plătit metrul cub de apă cu 3,53 
lei. Diferenţa de 0,30 lei reprezintă 
cota de dezvoltare şi ar fi trebuit să 
fie folosită de PAMA pentru moder-
nizarea sistemului public, inclusiv 
prin montarea unor contoare cu 
citire la distanţă pentru fiecare be-
neficiar. Şi acestea au rămas, în bunul 
obicei al societăţii amintite, doar în 
proiect... 
Primăria vrea să recupereze aceste 
sume, pentru a le folosi la continua-
rea dezvoltării sistemului de alimen-
tare cu apă din comună.
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Conform Codului muncii, salariații au dreptul 
la zile libere plătite în cazul unor evenimente familiale 
(căsătorie, nașterea unui copil), care nu se includ 
în durata concediului de odihnă. 
Sunt și alte acte normative ce prevăd aceste beneficii 
pentru angajați - contractul colectiv de muncă (CCM)
sau regulamentul intern (RI). Ce se întâmplă însă atunci 
când nu există cele două documente de muncă?

*
Ne „întoarcem” la lege, respectiv Codul muncii și alte re-
glementări ce prevăd astfel de zile libere plătite. 
În 2011, referirile legate de zilele libere plătite pentru e-
venimentele familiale deosebite erau incluse în contrac-
tul colectiv de muncă unic la nivel național, însă acestea 
au fost eliminate o dată cu abrogarea acestui document, 
fiind apoi inclus în Codul muncii doar faptul că ele pot fi 
acordate, conform legii, a CCM și a RI.
Zilele libere pentru evenimentele familiale, așa cum erau 
regăsite în contractul colectiv național și cum au fost 
preluate în majoritatea regulamentelor interne ale com-

Zile libere de care angajații 
știu... mai puțin!

paniilor, se acordau: 
4 la căsătoria salariatului - 5 zile;
4 la căsătoria unui copil - 2 zile;
4 la nașterea unui copil - 5 zile, la care se adăugau alte10 
zile dacă tatăl copilului a urmat un curs de puericultură;
4 la decesul soțului, copilului, părinților, socrilor - 3 zile;
4 la decesul bunicilor, fraților, surorilor - 1 zi;
4 donatorii de sânge - 1 zi;
4la schimbarea locului de muncă în cadrul aceleiași 
unități, cu mutarea domiciliului în altă localitate - 5 zile. 
O parte din aceste drepturi se regăsesc și în alte acte nor-
mative, cum ar fi zilele oferite pentru nașterea copilului 
(Legea nr. 210/1999) sau ziua liberă pentru donatorii de 
sânge (HG nr. 1.364/2006). Astfel, aceste zile libere se 
acordă și fără a mai fi nevoie de mențiuni speciale.
Ce facem însă dacă dreptul de a avea zilele libere 
plătite pentru cununia civilă sau decesul unei rude a-
propiate nu sunt prevăzute în CCM sau RI? 
Chiar dacă nu sunt reglementate în mod expres de către 
angajator în cuprinsul regulamentului intern sau al con-
tractului colectiv de muncă, zilele libere plătite pentru 
evenimente familiale deosebite reprezintă un drept al 
salariatului prevăzut de lege (Codul muncii), iar angaja-
torul are obligația să le acorde. 
Așadar, chiar dacă nu sunt prevăzute în documentele in-
terne, salariatul are dreptul de a cere aceste libere spe-
ciale și angajatorul are obligația de a le oferi, însă de-
oarece legislația nu prevede un minimum pentru fiecare 
eveniment familial, rămâne la latitudinea angajatorului 
câte zile va acorda. 
În lege sunt prevăzute și situațiile de zile libere neplătite, 
perioada de absență urmând să fie recuperată. „Con-
cediul fără plată” poate fi acordat pentru pregătirea și 
susținerea lucrării de diplomă în învățământul superior 
(30 de zile) ori pentru urgențe în familie, cauzate de 
boală sau de accident (până la 10 zile).

Luni și miercuri:  800-1200 şi 1230-1600

Marți: 800-1200 şi 1230-1730

Joi: 800-1200 şi 1230-1600 - se lucrează cu publicul 
doar la Casierie și Registratură;

Vineri: 800-1200 şi 1230-1430.
Audienţe 

Primar luni: 930 - 1300;
Viceprimar marţi: 800-1200 și miercuri 1400-1600 

Secretar luni: 1000-1200, 
miercuri 800-1200 și joi 1230-1430.

Primăria Păulești -Program cu publicul
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Cetățenii cu drept de vot, care au do-
miciliul în Păulești, pot vota la scruti-
nul pentru alegerea autorităților ad-
ministrației publice locale (Primar, 
Consiliul Local Păulești, Președintele 
Consiliului Județean Prahova, Con-
siliul Județean) numai la secția din 
comună, unde sunt arondați, în timp 
ce pentru alegerea reprezentanților 
în Parlamentul European, își pot ex-
prima votul la orice secție de vot din 
țară (pe liste permanente, în Păulești 
ori pe liste suplimentare - dacă vo-
tează în altă localitate).

„REȘEDINȚELE”
au alt regim
În situația în care un alegător cu 
domiciliul în altă localitate are re-
ședința înregistrată la Păulești cu 
mai mult de 60 de zile înainte de 
data alegerilor (9 aprilie), fără a se 
înscrie în Registrul Electoral cu a-
ceastă adresă, poate vota la Păulești 
atât pentru alegerile europarlamen-
tare, cât și pentru locale, unde va fi 
înscris pe listele suplimentare. 
Dacă pe 9 iunie, acesta se află în lo-
calitatea de domiciliu, poate vota la 
ambele scrutine, la secția unde este 

Reguli noi pentru alegerile locale
Din iulie 2023, alegătorii trebuie 
să-și înregistreze reședința din timp, 
pentru a putea vota în localitatea respectivă. 
Deși în lege termenul este de 6 luni, 
prin excepție, pentru alegerile din 9 iunie, 
termenul a fost redus la 60 de zile
înainte de ziua alegerilor. 

arondat, pe listele permanente. 
În situația în care același alegător s-a 
înscris cu reședința de la Păulești 
în Registrul Electoral, poate vota 
la alegerile locale doar la noi în co-
mună. 

ATENȚIE! 
Dacă alegătorul a votat deja la 
secția unde are reședința, nu mai 
poate vota și la secția unde este 
arondat conform domiciliului. 
Votul multiplu este infracțiune pre-
văzută de Codul Penal!

UNDE VOM VOTA?
Conform calendarului stabilit de Gu-
vern pentru acțiunile din perioada 
electorală, delimitarea și numero-
tarea secțiilor de votare din Păulești 
se vor face publice până în data de 
10 mai. 
Pentru a evita confuzia în rândul 
alegătorilor, este de așteptat însă ca 
votul să fie exercitat tot în secțiile sta-
bilite la ultimul scrutin, cel din urmă 
cu patru ani. Sub rezerva că nu vor 

apărea modificări, în Găgeni, 
vom avea două secții de votare, 
la Şcoala “Vlad Muşatescu”, 
și la Căminul Cultural din sat, 
iar la Cocoşeşti, numai una - 
în Sala Multifuncţională (Că-
minul Cultural). 
Alegătorii din Păuleștii Noi și 
o parte din cetăţenii cu drept 
de vot din satul Păuleşti vor 
rămâne arondați la secţia a-
menajată la Şcoala “Toma T. So-
colescu”, în timp ce păuleştenii 
care locuiesc în partea de nord 

a satului vor vota la Căminul Cultural 
„Nicolae Iorga”.
La alegerile europarlamentare, vor 
fi amenajate alte secții de votare, 
probabil în aceleași imobile, dar în 
săli diferite.

CAMPANIA ÎNCEPE
ÎN DATA DE 10 MAI
Conform calendarului aprobat de 
Guvern, pe 12 martie, a debutat pe-
rioada electorală, în timp ce campa-
nia va începe cu o lună înainte de 
alegeri (10 mai) și se va încheia cu o 
zi înainte de scrutin, pe 8 iunie, la ora 
700. 
Până în prezent, autoritățile centrale 
au stabilit deja modelele ștampilelor 
electorale, precum și ale buletinelor 
de vot. În data de 11 aprilie, se va 
aduce la cunoștință publică listele 
de candidați și al candidaturilor in-
dependente, liste care vor rămâne 
definitive pe 29 aprilie, când expiră 
perioada contestațiilor. 
O zi mai târziu, se va stabili numărul 
de ordine de pe buletinele de vot 
al partidelor politice, organizațiilor 
cetățenilor aparținând minorităților 
naționale, alianțelor politice și alian-
țelor electorale care au depus lis-
te de candidați, precum și al can-
didaților independenți.
Votarea va începe duminică, 9 iunie, 
la ora 700, şi se va încheia la ora 2200, 
cu precizarea că alegătorii care se 
vor afla la sediul secţiei de votare la 
ora 2200, precum şi cei care aș-teaptă 
în afara sediului pentru a-și exercita 
dreptul de vot o pot face și după 
acest termen limită. 



Comuna TA, știrile TALE

Păuleștenii vor putea beneficia de 
o alternativă viabilă la transpor-
tul cu mașina sau microbuzul, dar 
și de posibilitatea de a petrece 
timpul liber într-un mod plăcut și 
sănătos. „Avem o veste excelentă de 
împărtășit! Proiectul depus de noi, 
în urmă cu doi ani, pentru realizarea 
unei piste de biciclete, a fost aprobat 
în şedința Comitetului de Avizare al 
Administrației Fondului pentru Me-
diu (AFM) din data de 4 martie, cu 
un scor final de 74 de puncte - ne-a 
declarat primarul Sandu Tudor. Fi-
nanţarea investiției, în valoare de 
7,4 milioane de lei, este asigurată in-
tegral de către AFM.”
Conform detaliilor din documen-
tație, pista velo - cu două sensuri și 
o lungime de 7,5 km, va pleca din 
dreptul complexului Sky,  de-a lun-

gul DJ 102 (Calea Unirii), până la Par-
cul cu Castani. 
Ruta va continua pe str. Nicolae Iorga, 
pentru ca apoi să ofere amatorilor de 
MTB și un traseu în natură, spre Dealul 
Degeraților și Pădurea Cocoșești. „Pe 
lângă promovarea unui stil de viață 
sănătos și a activității fizice, pro-
iectul își propune să dezvolte și turis-
mul în zonă” - a mai spus edilul, dând 
ca exemplu audiența extraordinară 
de care se bucură „Livada cu cireși”, 
etapa de ciclocros din campionatul 
Road Grand Tour, unde peste 500 de 
pasionați de MTB de toate vârstele și 
din toată țara și-au dat întâlnire anul 
trecut, la Păulești.

AFM a aprobat 
pista de biciclete!

Șantier 
pe trei 
fronturi
Avem o primăvară bo-
gată în lucrări, cu trei șantiere în 
comună. Drumarii au profitat de ce-
le câteva zile cu soare și au trecut la 

reabilitarea infrastructurii stradale 
din comună. Au început cu asfalta-
rea str. Pădurii și au continuat cu 
un tronson din Calea Unirii (de la 
unitatea militară, la granița cu satul 
Găgeni), drumuri afectate de lu-
crările la canalizare. 
Tot pe Calea Unirii, pe partea dreaptă 
pe sensul de mers spre Ploiești, con-
structorul a „pus pe poziții” peste 
500 de metri de conductă din cei 
aproximativ 3 km prevăzuți în pro-
iectul de canalizare pluvială, iar în 
Găgeni, pe str. Stroe Buzescu, se exe-
cută rețeaua de canalizare a apelor 
menajere.

Porți deschise, 
la Parcul
Cocoșești
Sâmbătă, 6 aprilie, începând cu ora 
1000, păuleștenii de toate vârstele, 
părinți, copii, bunici, sunt invitați la i-
naugurarea noului parc de agrement 
din vatra satului Cocoșești, ampla-
sat pe o suprafață generoasă, de a-
proape 3.500 m2.  
Parcul dispune de locuri de joacă 
pentru copii, are zone de fitness, lo-
curi de popas, alei de promenadă, 
locuri de parcare, și este dotat cu un 
sistem de monitorizare video.
Proiectul, finanțat parțial din fonduri 
europene, a fost finalizat încă de anul 
trecut, dar nu a putut fi deschis pu-
blicului. „Conform procedurilor, nu 
putem da drumul la investiție până 
nu se verifică lucrările de către par-
tenerii de finanțare - a precizat edilul. 
Acest lucru se va întâmpla pe 1 sau 2 
aprilie, când așteptăm să ne viziteze 
o delegație europeană.”


